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  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง  

สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งแรก  ประจำปี  2559
วันจันทร์   ที่  19  กันยายน พ.ศ. 2559
เวลา  10.30 น.
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง
--------------------------------------------
ผู้มาประชุม
	ลำดับ
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายปรีชา  จงจิตร
	ประธานสภาเทศบาล
	-
	

	2
	นายสมศักดิ์  สังข์ทอง
	รองประธานสภาเทศบาล
	สมศักดิ์  สังข์ทอง
	

	3
	นายเสน่ห์  ศรีระวิ
	สมาชิกสภาเทศบาล
	เสน่ห์  ศรีระวิ
	

	4
	นายทวีป  ศรีโชติ
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ทวีป  ศรีโชติ
	

	5
	นายนิมนต์  ปรีชา
	สมาชิกสภาเทศบาล
	นิมนต์  ปรีชา
	

	6
	นายพยุธ  นรินทร์
	สมาชิกสภาเทศบาล
	พยุธ  นรินทร์
	

	7
	นางอัมพร  ชุมทอง
	สมาชิกสภาเทศบาล
	อัมพร  ชุมทอง
	

	8
	นายวรรณชัย  เพ็งสกุล
	สมาชิกสภาเทศบาล
	วรรณชัย  เพ็งสกุล
	

	9
	นายทนงศักดิ์  วรรณโชติ
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ทนงศักดิ์  วรรณโชติ
	

	10
	นายเสกสันต์  ช่วยศรี
	สมาชิกสภาเทศบาล
	เสกสันต์  ช่วยศรี
	

	11
	นายมานิตย์  อ่อนชื่นจิตร
	สมาชิกสภาเทศบาล
	-
	

	12
	นางจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร
	สมาชิกสภาเทศบาล
	-
	


ผู้ไม่มาประชุม
	ลำดับ
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	หมายเหตุ

	1
	นายปรีชา  จงจิตร
	ประธานสภาเทศบาล
	

	2
	นายมานิตย์  อ่อนชื่นจิตร
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ลากิจ

	3
	นางจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร
	สมาชิกสภาเทศบาล
	ลาป่วย


ผู้เข้าร่วมประชุม

	ดับ
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายคนองศิลป์  ชิตรกุล
	นายกเทศมนตรี
	คนองศิลป์  ชิตรกุล
	

	2
	นายสุรินทร์  ธรฤทธิ์
	รองนายกเทศมนตรี
	สุรินทร์  ธรฤทธิ์
	

	3
	นางอาภรณ์  เทพทุ่งหลวง
	รองนายกเทศมนตรี
	อาภรณ์  เทพทุ่งหลวง
	

	4
	นายซั่น สุวรรณประดิษฐ์
	ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี
	-
	

	5
	นายประภาส  เหรียญทอง
	เลขานุการนายกเทศมนตรี
	ประภาส  เหรียญทอง
	

	6
	นายธีรพงศ์  เนื้ออ่อน
	รองปลัดเทศบาล
	ธีรพงศ์  เนื้ออ่อน
	เลขานุการสภาฯ

	7
	นายสุธีย์  ยอดเพชร
	รองปลัดเทศบาล
	สุธีย์  ยอดเพชร
	

	8
	นายวัชรินทร์  ไชยยศ
	ผอ.กองช่าง
	วัชรินทร์  ไชยยศ
	

	9
	นางจิราวรรณ  จันทร์พุธ
	ผอ.กองคลัง
	จิราวรรณ  จันทร์พุธ
	

	10
	นายนพดล  แก้วมหิทธิ์
	ผอ.กองสาธารณสุขฯ
	นพดล  แก้วมหิทธิ์
	

	11
	นายจำลอง  นวลสุทธิ์
	หัวหน้าสำนักปลัด
	จำลอง  นวลสุทธิ์
	

	12
	นางอุไรวรรณ  แซ่อุ้ย
	หน.ฝ่ายบริหารงานทั่วไป
	อุไรวรรณ  แซ่อุ้ย
	

	13
	นางสาววริศรา  ไพเมือง
	หน.ฝ่ายอำนวยการ
	วริศรา  ไพเมือง
	

	14
	นางระวีวรรณ  ทองแสงแก้ว
	นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ
	ระวีวรรณ  ทองแสงแก้ว
	

	15
	นางสาวณัฐธยาน์  พันธะ
	หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง
	ณัฐธยาน์  พันธะ
	

	16
	นางสาวศิริขวัญ  ยงคณะ
	นักวิเคราะห์นโยบายฯ
	ศิริขวัญ  ยงคณะ
	

	17
	นายขวัญชัย  พิพัฒนมงคลไชย
	จพง.ป้องกันฯ
	ขวัญชัย  พิพัฒนมงคลไชย
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	




เมื่อครบองค์ประชุมนายธีรพงศ์  เนื้ออ่อน  เลขานุการสภาเทศบาล กล่าวเชิญนายสมศักดิ์  สังข์ทอง รองประธานสภาเทศบาล  ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาล  ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาล จุดธูป เทียน บูชา พระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุม เมื่อเวลา 10.30 น.
นายธีรพงศ์ เนื้ออ่อน

เรียนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล


รองปลัดเทศบาล  
ตำบลบ้านส้อง  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 ครั้งแรก  ประจำปี 2559
เลขานุการสภาเทศบาล
  
บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาครบองค์ประชุม ท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหาร พร้อมในที่ประชุมแล้ว  กระผมจึงขอเรียนเชิญท่านสมศักดิ์  สังข์ทอง  รองประธานสภาเทศบาล ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาล จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย และเปิดประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป    ขอเรียนเชิญครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

เรียนสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ในวันนี้เราก็ได้มีการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ประธานสภาเทศบาล
บ้านส้อง  สมัยสามัญ 
สมัยที่ 4  ครั้งแรก ประจำปี 2559   ในวันนี้                         เมื่อที่ประชุมมาพร้ององค์ประชุมแล้ว  ผมขอเปิดการประชุมครับ              ณ บัดนี้ครับ
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

1. เนื่องจากในวันนี้ท่านปรีชา  จงจิตร   ประธานสภาเทศบาลป่วย
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
จึงมอบหมายให้กระผมทำหน้าที่แทนฯ  ในพร้อมกันนี้ท่านมานิตย์  

ประธานสภาเทศบาล
อ่อนชื่นจิตร  และท่านจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร  สมาชิกสภาฯ  ก็ได้ลากิจ และลาป่วยด้วยเช่นกัน

 
2. และเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบในวันนี้ก็ยังมีเรื่องประกาศ การใช้แผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านส้องสามปี (พ.ศ.2559-2561) แก้ไขเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1)  ด้วยพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2552  บัญญัติให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีอำนาจหน้าที่จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นของตนเอง  และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548  ข้อ 22  กำหนดให้การแก้ไข การเพิ่มเติม หรือการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา ต้องดำเนินการตามระเบียบนี้  ซึ่งเทศบาลตำบลบ้านส้อง  ได้จัดทำแผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านส้องสามปี (พ.ศ.2559-2561) แก้ไขเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) โดยคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านส้องจัดทำร่างแผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านส้องสามปีที่แก้ไข  เปลี่ยนแปลง  พร้อมเหตุผลและความจำเป็นในคราวประชุม เมื่อวันที่ 5 กันยายน 2559  เสนอคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านส้อง  พิจารณาเห็นชอบในคราวประชุม  เมื่อวันที่ 7 กันยายน 2559  และเสนอผู้บริหารท้องถิ่น  พิจารณาอนุมัติตามลำดับ


อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 ข้อ 22(3) และข้อ 24 จึงประกาศใช้แผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านส้องสามปี (พ.ศ.2559-2561) แก้ไข เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1) ที่อนุมัติแล้ว  เพื่อเป็นกรอบแนวทางในการพัฒนาท้องถิ่นต่อไป  


ซึ่งตามเอกสารที่จัดส่งมาให้ก็มีเหตุผลในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงนี้                สืบเนื่องมาจากในปีงบประมาณ พ.ศ.2559 เทศบาลมีรายได้เกินกว่าที่ประมาณการไว้ จึงทำให้มีเงินคงเหลือและเพื่อจะนำงบประมาณส่วนนี้มาบริหารจัดการได้ก็จะต้องมีการปรับแผนพัฒนาให้สอดคล้องกับงบประมาณด้วย  จึงขอแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้ทราบนะครับ


3.  เรื่องเทศบาลขอยกเลิกโครงการที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ด้วยเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559 หน้า 29  เทศบาลตำบลบ้านส้อง  ตั้งงบประมาณรายจ่าย หน่วยงานกองช่าง  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  โครงการลำดับที่ 14  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยบ้านปลายแพง  หมู่ที่ 2 ตำบลบ้านส้อง  อำเภอเวียงสระ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ขนาดถนนคอนกรีตกว้าง 4.00 เมตร  ระยะทางยาว 250 เมตร  คอนกรีตหนา 0.15 เมตร  ตามรายละเอียดและข้อกำหนดของเทศบาลตำบลบ้านส้อง  ตั้งไว้เป็นเงิน 673,000.- บาท (หกแสนเจ็ดหมื่นสามพันบาทถ้วน)  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้   พิกัดโครงการ N : 57512  E : 546484 (แผนงานเคหะและชุมชน)  


สืบเนื่องจากการตรวจสอบพื้นที่โครงการที่จะดำเนินการมีพื้นที่คาบเกี่ยวกับเขตอุทยานแห่งชาติใต้ร่มเย็น  จึงได้ประสานงานกับหัวหน้าอุทยานแห่งชาติใต้ร่มเย็นตรวจสอบพื้นที่โดยละเอียด  ปรากฎว่าพื้นที่โครงการดังกล่าวบางส่วนติดอยู่ในเขตอุทยานฯ  เป็นระยะทาง 130 เมตร  และทางอุทยานแห่งชาติใต้ร่มเย็นไม่อนุญาตให้ดำเนินโครงการ  ทำให้เทศบาลตำบลบ้านส้องไม่สามารถดำเนินงานโครงการดังกล่าวให้เป็นไปตามรายละเอียดที่กำหนดในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559  ได้  นายกเทศมนตรีจึงได้หารือกับสมาชิกสภาเทศบาลผู้เสนอโครงการและพิจารณาแล้วเห็นว่าโครงการดังกล่าวควรยกเลิกโครงการไปก่อน  เพื่อจะได้นำเงินงบประมาณดังกล่าวไปโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ตามอำนาจหน้าที่  จึงเรียนมาเพื่อให้สมาชิกสภาเทศบาลได้รับทราบโดยทั่วกัน
ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุม
  (ไม่มี)

2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งแรก  ประจำปี 2559    เมื่อวันจันทร์  ที่ 15  สิงหาคม  2559  เวลา 10.00 น.  


นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ตามที่เจ้าหน้าที่ได้จัดส่งรายงานการประชุมให้ท่านสมาชิกสภาฯ 
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ได้ตรวจสอบแล้วนั้น  หากท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นสมควรแก้ไข  
ประธานสภาเทศบาล
เพิ่มเติมถ้อยคำ  หรือมีข้อความใดผิดพลาด  ขอเชิญครับ
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ผมขอมติที่ประชุมครับ  ท่านสมาชิกท่านใดเห็นควรให้รับรอง            
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง  สมัยสามัญ สมัยที่ 3             
ประธานสภาเทศบาล
ครั้งแรก  ประจำปี 2559  เมื่อวันจันทร์ ที่ 15  สิงหาคม  2559  เวลา 10.00 น.  โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม

รับรอง 

จำนวน  8  เสียง


ไม่รับรอง 
จำนวน   -  เสียง


ไม่มา

จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง

2.2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี 2559    เมื่อวันจันทร์  ที่ 22  สิงหาคม  2559  เวลา 13.30 น.  


นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ตามที่รายงานการประชุมที่เจ้าหน้าที่ได้จัดส่งให้ท่านสมาชิกสภาฯ 
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ได้ตรวจสอบแล้วนั้น  ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นสมควรแก้ไข  
ประธานสภาเทศบาล
เพิ่มเติมถ้อยคำ  หรือมีข้อความใดผิดพลาดหรือไม่  ขอเชิญครับ
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ผมขอมติที่ประชุมครับ  ท่านสมาชิกท่านใดเห็นควรให้รับรอง            
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง  สมัยสามัญ สมัยที่ 3             
ประธานสภาเทศบาล
ครั้งที่ 2  ประจำปี 2559  เมื่อวันจันทร์ ที่ 22  สิงหาคม  2559  เวลา 13.30 น.  โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม

รับรอง 

จำนวน  8  เสียง


ไม่รับรอง 
จำนวน   -  เสียง


ไม่มา

จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
ระเบียบวาระที่ 3  กระทู้ถาม (ไม่มี)
ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาฯ ตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  (ไม่มี) 
ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องที่เสนอใหม่

5.1  เรื่อง ขออนุมัติกันเงินและขยายเวลาการเบิกจ่ายเงิน  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่

ประธานสภาเทศบาล

นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ   ท่านสมาชิกสภา
นายกเทศมนตรี
คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  ผมขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติกันเงินและขยายเวลาการเบิกจ่ายเงิน  ประจำปีงบประมาณ 2559  ต่อสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง  หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างกรณีที่ก่อหนี้ผูกพัน  ประจำหน่วยงาน สำนักปลัดเทศบาล แผนงานการศึกษา   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  โครงการก่อสร้างอาคารเรียน  คอนกรีตเสริมเหล็ก 3 ชั้น                 15 ห้องเรียน  ตามสัญญาจ้างเลขที่ 21/2559  ลงวันที่ 4 พฤษภาคม 2559  จำนวนเงิน 11,350,000.00 บาท (สิบเอ็ดล้านสามแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) 


เนื่องจาก บัดนี้ใกล้สิ้นปีงบประมาณ  โครงการดังกล่าวอยู่ระหว่างดำเนินการก่อสร้าง จึงมีความจำเป็นต้องขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน และเพื่อให้การปฏิบัติงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  ถูกต้องตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 หมวด 5 การกันเงิน ข้อ 59  จึงขออนุมัติกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงินต่อสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง  หมวดรายจ่ายดังกล่าวต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพื่อพิจารณาครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายสอบถาม  ขอเชิญครับ

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
เชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ ครับ

ประธานสภาเทศบาล
นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายเสน่ห์  ศรีระวิ
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ในเรื่องการขออนุมัติกันเงินงบประมาณนี้ผมถือว่าเป็นสิ่งสำคัญต่อลูกหลานเรา และพี่น้องตำบลบ้านส้อง  จึงเป็นเรื่องที่สมควรจะต้องทำอยู่แล้วครับ  เพราะโครงการก่อสร้างอาคารเรียนนี้ เราคิดกันมาหลายปีแล้ว  แต่เพิ่งจะได้ลงมือทำในปี 2559  ก็ถือว่าเป็นผลดีต่อลูกหลานของพ่อแม่พี่น้องทุกๆ ท่าน  เพราะเป็นโครงการที่มีประโยชน์มากที่สุด ผมเห็นด้วยครับ 
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

เชิญท่านวรรณชัย  เพ็งสกุล ครับ

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่

ประธานสภาเทศบาล
นายวรรณชัย  เพ็งสกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ   ผมนายวรรณชัย  เพ็งสกุล
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมเห็นด้วยครับกับการกันเงิน แต่ผมยังข้องใจอยู่นิดหนึ่งว่า  ตามสัญญาจ้างลงวันที่ 4 พฤษภาคม 2559  ทำสัญญาไปตั้งนานแล้ว แต่ทำไมไม่มาดำเนินการ  อยากจะให้ผู้ที่เกี่ยวข้องมาชี้แจงด้วยครับ  ว่าผู้รับเหมารายใดเป็นคู่สัญญา และทำไมไม่มาดำเนินการครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

มีท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่

ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม

ไม่มี

นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตอบข้อซักถามครับ

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่

ประธานสภาเทศบาล
นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ   ท่านสมาชิกสภา
นายกเทศมนตรี
คณะผู้บริหาร  และหัวหน้าส่วนราชการที่ร่วมประชุมทุกท่านครับ   ตามที่ท่านเสน่ห์  ศรีระวิ  ได้อภิปรายสนับสนุนการขออนุมัติกันเงินนั้นผมก็ต้องขอขอบคุณไว้ ณ โอกาสนี้  และขอตอบข้อซักถามของท่านวรรณชัย  เพ็งสกุล นะครับ เนื่องจากผู้รับเหมาติดเงื่อนไขบางประการ  ทำให้ไม่สามารถมาดำเนินการได้ตั้งแต่ช่วงที่เริ่มทำสัญญา ซึ่งเทศบาลก็ได้ทำหนังสือแจ้งให้เข้ามาดำเนินการแล้ว ซึ่งผู้รับเหมาก็รับคำว่าจะเข้ามาดำเนินการ ซึ่งเราก็ไม่ได้นิ่งนอนใจครับ อยากให้การก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดำเนินไปสำเร็จลุล่วง  เพราะในการประกาศสอบราคาครั้งแรกก็ไม่มีผู้ซื้อซอง  ผมก็ไม่ทราบว่าติดขัดที่แบบแปลนหรืออะไร ผมก็ไม่เข้าใจ  แต่ ณ บัดนี้มีผู้รับเหมาแล้ว ในเรื่องการทำสัญญาโอนสิทธิ์เข้ามาดำเนินการ และได้วางผังตอกเสาเข็มเรียบร้อยแล้ว ซึ่งผมก็ได้เร่งกองช่างไปแล้วเพื่อให้งานเสร็จทันตามกำหนดเวลา  เพราะถ้าไม่ทันคาดว่าผู้รับเหมาเองก็คงจะต้องถูกปรับเยอะเช่นกัน ในโครงการใหญ่ๆ เช่นนี้ อย่างเช่นเมื่อครั้งก่อสร้างอาคารสำนักงานเราก็เช่นกันผู้รับเหมาก็ถูกปรับไปเป็นล้านบาทครับ  จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ผ่านไปยังท่านวรรณชัยนะครับ  ซึ่งก็หวังว่าท่านคงจะเข้าใจนะครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอบคุณครับ มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปราย สอบถามอีกหรือไม่

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ครับ
ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม

ไม่มี

นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ผมขอมติที่ประชุมครับ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติ

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ให้กันเงินและขยายเวลาการเบิกจ่ายเงิน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559
ประธานสภาเทศบาล
โครงการก่อสร้างอาคารเรียน คอนกรีตเสริมเหล็ก 3 ชั้น 15 ห้องเรียน จำนวน 11,350,000.00 บาท (สิบเอ็ดล้านสามแสนห้าหมื่นบาทถ้วน)  โปรดยกมือครับ

มติที่ประชุม

อนุมัติ 

จำนวน  8  เสียง


ไม่อนุมัติ 
จำนวน   -  เสียง


ไม่มา

จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง

5.2  เรื่อง การพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ  พ.ศ.2559
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

สำหรับการพิจารณาเรื่องนี้ เมื่อคราวที่แล้วท่านนายกเทศมนตรี
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ก็เคยยื่นเสนอญัตติมาแต่ขอถอนไปเมื่อการประชุม สมัยสามัญ  สมัยที่ 3
ประธานสภาเทศบาล
ประจำปี 2559  มาครั้งนี้ท่านนายกเทศมนตรีก็เสนอญัตติมาใหม่               ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ
นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ   ท่านสมาชิกสภา คณะผู้บริหาร  
นายกเทศมนตรี
หัวหน้าส่วนราชการ และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  ผมขอเสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559   


เพื่อประโยชน์ในการรักษาความสะอาดและการจัดการรักษาความสะอาดและการจัดระเบียบในการเก็บ ขน และกำจัดมูลฝอยติดเชื้อในเขตเทศบาลตำบลบ้านส้อง  โดยกำหนดหลักเกณฑ์ สุขลักษณะ และการอื่นที่จำเป็น  รวมถึงอัตราค่าธรรมเนียมในการอนุญาตให้สอดคล้องกับพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535  และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)  พ.ศ.2550  ให้กระทำได้โดยการตราเป็นเทศบัญญัติ  และในเทศบัญญัติฉบับนี้ก็มีบทกำหนดโทษไว้ค่อนข้างจะหนักกว่าเรื่องอื่นๆ ที่เราพิจารณาผ่านสภาฯ มาแล้ว แต่นั่นก็ขึ้นอยู่กับการพิจารณาของสภาฯ นะครับ  เพราะต่อไปความเป็นชุมชน ความหนาแน่นของพลเมืองเพิ่มเข้ามาก็จะเพิ่มความทวีคูณในทุกๆ ด้าน ในเขตเทศบาลตำบลบ้านส้องของเรา  ไม่ว่าจะหน่วยงานต่างๆ  ร้านค้า ประชาชน ที่จะหลั่งไหลมาอยู่ในพื้นที่นี้  ผมและคณะผู้บริหารจึงขอเสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559  ต่อสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง              เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ  และจะนำเสนอผู้ว่าราชการพิจารณาอนุมัติให้บังคับใช้เป็นเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้องต่อไป    


พร้อมกันนี้ผมใคร่ขอเสนอให้พิจารณาเป็นสามวาระรวดเดียวครับ  ขอบคุณครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง  

ผมขออธิบายแก่ท่านสมาชิกสภาฯ นะครับ ในการประชุมสภาฯ เพื่อ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
พิจารณาร่างเทศบัญญัติที่ไม่เกี่ยวกับการงบประมาณ หรือการเงินนั้นจะ
ประธานสภาเทศบาล
สามารถพิจารณาได้ในสามวาระรวด  ซึ่งในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่น  หรือสมาชิกสภาฯ  จำนวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจำนวนผู้ที่อยู่ใน ที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้  เมื่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว  การพิจารณาวาระที่สองนั้นให้  ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภาฯ โดยให้ประธาน            ที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ เมื่อสภาเทศบาลแปรญัตติในวาระที่สองแล้ว  ก็เข้าสู่วาระที่ 3  คือลงมติให้ความเห็นชอบ หรือไม่  เพื่อนำเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดต่อไป  ซึ่งก็หมายความว่าขั้นตอนการพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลก็จะมีสามวาระด้วยกัน คือ รับหลักการ  แปรญัตติ  และลงมติ  แต่สามารถดำเนินการเป็นสามวาระรวดเดียวได้ ตามที่ท่านนายกเทศมนตรีเสนอครับ จะยกเว้นก็แต่ร่างเทศบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้นะครับ  


ขอเชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ ครับ
นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายเสน่ห์  ศรีระวิ  
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2   สำหรับร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง  เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ นี้  ในการประชุมสภาฯ คราวที่แล้วท่านนายกเทศมนตรีก็ได้เสนอญัตติมาครั้งหนึ่งแล้ว  แต่ก็มาถอนญัตติออกไป  ซึ่งผมก็ไม่ทราบว่าเพราะอะไร แต่ก็ไม่ได้ติดใจอะไรครับ  มาวันนี้ท่านนายกฯ ก็เสนอมาอีกครั้ง  ซึ่งผมก็ได้พิจารณาในเนื้อหาสาระมาพอสมควรแล้ว  และเห็นควรให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอบคุณครับ ดังนั้น ผมขอมติที่ประชุมนะครับ  สมาชิกสภาเทศบาล
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ท่านใดอนุมัติให้พิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง  เรื่อง การ
ประธานสภาเทศบาล
จัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559 สามวาระรวดเดียว  โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม

อนุมัติ 

จำนวน  8  เสียง


ไม่อนุมัติ 
จำนวน    -  เสียง


ไม่มา

จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง  

ต่อไป ในวาระที่ 1 ขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ อภิปราย สอบถามครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ขอเชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ ครับ

ประธานสภาเทศบาล

นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายเสน่ห์  ศรีระวิ  
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2   สำหรับการตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง  เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ นี้  มีข้อบังคับทั้งหมด 54 ข้อ  แต่ผมก็เห็นความสำคัญของการจัดการขยะมูลฝอยครับ  เพราะมีเชื้อโรค   ไม่ว่าจากมนุษย์และสัตว์ ซึ่งอาจจะมีได้ทั้งจากโรงพยาบาลทั้งคน และสัตว์  และผมได้ข่าวว่าในหมู่ที่ 13 เขาจะมาสร้างโรงพยาบาลสัตว์อีกด้วย ซึ่งจะมีขยะติดเชื้อเช่น เข็มฉีดยาที่ฉีดสัตว์ติดเชื้อ ผมจึงคิดว่าถ้าเทศบัญญัติฉบับนี้ผ่านได้ก็จะดี  เพราะจะทำให้เทศบาลตำบลบ้านส้องเรามีมาตรการบังคับใช้เช่นเดียวกับเทศบาลอื่นๆ  ขอบคุณครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

เชิญท่านทนงศักดิ์  วรรณโชติ ครับ
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
ประธานสภาเทศบาล
นายทนงศักดิ์  วรรณโชติ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายทนงศักดิ์  วรรณโชติ
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมคิดว่าเทศบัญญัติ เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ นี้ควรจะทำมาตั้งนานแล้วครับ ไม่ใช่เพิ่งมาคิดตอนนี้   เพราะประชากรเราเยอะ  ทั้งยังมีคนผ่านไปผ่านมาเยอะ จึงเห็นสมควรที่จะตราเทศบัญญัติฉบับนี้ ผมเห็นด้วยครับ  ขอบคุณครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะอภิปรายอีกหรือไม่ ครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม
ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่

ประธานสภาเทศบาล
นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมขอขอบคุณท่านสมาชิก
นายกเทศมนตรี
สภาฯ  ที่ได้สนับสนุนการจัดทำเทศบัญญัตินะครับ  ถึงแม้ท่านท่านเสน่ห์  ศรีระวิ จะบอกว่าผมเคยได้เสนอญัตตินี้ไปครั้งหนึ่งแล้ว  แต่ก็ได้ขอถอนญัตติไปเอง  ผมก็ขอชี้แจงครับ ด้วยเหตุผลว่าในครั้งนั้นได้ตรวจพบว่ามีข้อผิดพลาดบางประการในการจัดทำร่างเทศบัญญัติ ผมจึงขอถอนญัตติเพื่อจะได้นำไปแก้ไขปรับปรุง และนำกลับมาเสนอใหม่ในการประชุมคราวนี้ครับ  ซึ่งก็เพื่อใช้ควบคุมกำกับดูแล ผู้กระทำความผิดในเขตเทศบาลเราครับ  ขอบคุณครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอบคุณครับ  ผมขอมติเลยนะครับ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
รับหลักการแห่ง (ร่าง) เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง เรื่อง การจัดการ

ประธานสภาเทศบาล
มูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559 โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม

รับหลักการ 

จำนวน  8 เสียง


ไม่รับหลักการ
 
จำนวน -   เสียง


ไม่มา


จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 

งดออกเสียง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ต่อไปผมขอพักการประชุม 5 นาที  และหลังจากนั้นจะมาพิจารณา
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
ต่อในวาระที่ 2 การแปรญัตติ  ซึ่งประกอบด้วยคณะกรรมการแปรญัตติ 

ประธานสภาเทศบาล
เต็มสภาฯ นะครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

บัดนี้ก็ครบ 5 นาที การพิจารณา (ร่าง) เทศบัญญัติเทศบาลตำบล

รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
บ้านส้อง เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559  ในวาระที่ 2 
ประธานสภาเทศบาล
การแปรญัตติ   แล้วท่านใดจะขอแปรญัตติก็ขอเชิญนะครับ  

ประธานกรรมการแปรญัตติ
เชิญท่านวรรณชัย  เพ็งสกุล ครับ
นายวรรณชัย  เพ็งสกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายวรรณชัย  เพ็งสกุล
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ในฐานะกรรมการแปรญัตติ (ร่าง)เทศบัญญัติเทศบาล
กรรมการแปรญัตติ
ตำบลบ้านส้อง  เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559  หมวดที่ 7  บทกำหนดโทษ ข้อ 51 , 52 , 53  และ 54  ซึ่งมีบทกำหนดโทษทั้งจำคุกด้วย  และปรับไม่เกินห้าหมื่น  จนถึงไม่เกินหนึ่งแสนบาทด้วย  ซึ่งในเรื่องนี้ผมขอให้ท่านปลัดเทศบาลได้อธิบายในข้อกฎหมายให้สมาชิกสภาฯ  ได้เข้าใจในประเด็นนี้ด้วยครับ
นายธีรพงศ์  เนื้ออ่อน 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน
คณะผู้บริหาร และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ เกี่ยวกับบทกำหนดโทษใน 
ปลัดเทศบาล
(ร่าง)เทศบัญญัติดังกล่าวนั้น  ถ้าหากท่านได้ดูตามร่างเทศบัญญัติที่ได้กล่าวไว้ข้างต้นนั้น  กล่าวว่าโดยที่เป็นการสมควรตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง ว่าด้วยการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 60 มาตรา 61 มาตรา 62 มาตรา 63 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 13) พ.ศ.2552 ประกอบมาตรา 20 และมาตรา 44 มาตรา 54 มาตรา 55 มาตรา 58 มาตรา 63 และมาตรา 63 แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2550  อาศัยอำนาจของกฎหมายสองฉบับด้วยกัน  และในปัจจุบันนี้เรายังไม่ได้ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาล เพียงแต่จัดทำเป็นร่างเทศบัญญัติ  ถามว่าในขณะนี้ถ้ามีผู้กระทำความผิดยังถือว่ากระทำผิดตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535 ต้องได้รับโทษตาม พรบ.สาธารณสุข ซึ่งก็เท่ากับที่เราได้กำหนดมาในร่างเทศบัญญัติเทศบาล แต่ถ้าหากเราตราเป็นเทศบัญญัติของเทศบาล เราก็สามารถมาเปรียบเทียบปรับได้ตามเทศบัญญัติของเรา แต่ตามมาตรา 60 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 วรรคสอง  ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลจะกำหนดให้มีโทษก็ได้ในเทศบัญญัติ ก็สามารถกำหนดได้แต่ต้องไม่เกิน 1,000 บาท แต่จำคุกไม่ได้  ไม่มีอำนาจ  ผมจึงขอเรียนให้ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมได้รับทราบในการตราบทกำหนดโทษของท้องถิ่น  คือปรับได้ไม่เกิน 1,000 บาท  แต่ถ้ากำหนดโทษปรับไม่เกิน 1,000 บาท ก็จะขัดแย้งกับบทกำหนดโทษตาม พรบ.การสาธารณสุข พ.ศ.2535  ดังนั้นเทศบัญญัตินี้ถ้าจะให้มีบทกำหนดโทษก็ต้องกำหนดให้ไปรับโทษตาม พรบ.การสาธารณสุข พ.ศ.2535 ครับ   จึงขอเรียนให้ท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลได้รับทราบครับ 
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอบคุณครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลพอจะเข้าใจแล้วนะครับ
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
ท่านกรรมการฯ ท่านใด จะขอแปรญัตติหรือไม่ครับ
ประธานสภาเทศบาล
เชิญท่านวรรณชัย  เพ็งสกุล  ครับ
ประธานกรรมการแปรญัตติ

นายวรรณชัย  เพ็งสกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลหรือประธานกรรมการแปรญัตติ
สมาชิกสภาเทศบาล
ที่เคารพ  ผมนายวรรณชัย  เพ็งสกุล  ผมขอแปรญัตติตามบทกำหนดโทษ
กรรมการแปรญัตติ
ที่กำหนดมาในร่างเทศบัญญัติฉบับนี้ ผมขอเสนอให้รับโทษตาม พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535  โดยขอยกเลิก ข้อ 51-54 ทั้งหมด  และให้มีข้อความ  ข้อ 51 และข้อ 52 ดังนี้


“ข้อ 51  ผู้ใดฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามเทศบัญญัตินี้  ต้องรับโทษตามที่กำหนดในบทกำหนดแห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535”


“ข้อ 52 ในนายกเทศมนตรีตำบลบ้านส้อง เป็นผู้รักษาการให้เป็นไปตามเทศบัญญัตินี้ และมีอำนาจออกระเบียบ ประกาศ หรือคำสั่ง เพื่อให้ปฏิบัติการเป็นไปตามเทศบัญญัตินี้”
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

มีท่านใดจะขอแปรญัตติอีกหรือไม่ครับ
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
ประธานสภาเทศบาล
ประธานกรรมการแปรญัตติ
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

กรรมการแปรญัตติท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมในคำขอแปรญัตติ
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
ของท่านวรรณชัย  เพ็งสกุล หรือไม่ครับ

ประธานสภาเทศบาล
ประธานกรรมการแปรญัตติ
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ดังนั้นผมขอมติที่ประชุมนะครับ  ท่านกรรมการแปรญัตติท่านใด
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
เห็นชอบให้ยกเลิกบทกำหนดโทษ ข้อ 51  ข้อ 52  ข้อ 53  และ
ประธานสภาเทศบาล
ข้อ 54  และเห็นชอบข้อเสนอให้เพิ่มเติมข้อ 51 และ ข้อ 52 
ประธานกรรมการแปรญัตติ

“ข้อ 51  ผู้ใดฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามเทศบัญญัตินี้  ต้องรับโทษตามที่กำหนดในบทกำหนดแห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535”


“ข้อ 52 ในนายกเทศมนตรีตำบลบ้านส้อง เป็นผู้รักษาการให้เป็นไปตามเทศบัญญัตินี้ และมีอำนาจออกระเบียบ ประกาศ หรือคำสั่ง เพื่อให้ปฏิบัติการเป็นไปตามเทศบัญญัตินี้”


โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม

เห็นชอบ

จำนวน  8  เสียง


ไม่เห็นชอบ 
จำนวน    -  เสียง


ไม่มา

จำนวน   3  เสียง


ประธานกรรมการฯ
งดออกเสียง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ในเมื่อมติคณะกรรมการแปรญัตติเห็นชอบให้มีการยกเลิก 
รองประธานสภาฯ  ทำหน้าที่
บทกำหนดโทษ ข้อ 51  ข้อ 52  ข้อ 53 และข้อ 54 เดิม และเพิ่มเติม
ประธานสภาเทศบาล
ข้อ 51 และ ข้อ 52 ผมจึงขอมติที่ประชุมสภาเทศบาล ในวาระที่ 2               ท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบ (ร่าง)เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559 ตามคำแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ  โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม

เห็นชอบ

จำนวน  8  เสียง


ไม่เห็นชอบ 
จำนวน    -  เสียง


ไม่มา

จำนวน   3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ต่อไปผมขอมติวาระที่ 3 โดยไม่มีการอภิปรายเลยนะครับ  ท่านใด
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
เห็นชอบใน (ร่าง)เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านส้อง เรื่อง การจัดการ            มูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2559 โปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม

เห็นชอบ

จำนวน  8  เสียง


ไม่เห็นชอบ 
จำนวน    -  เสียง


ไม่มา

จำนวน   3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
---------------------------------------พักกลางวัน---------------------------------------------

5.3  เรื่อง การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) ประจำปีงบประมาณ             พ.ศ.2559
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอญัตติครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่

ประธานสภาเทศบาล

นายคนองศิลป์  ชิตรกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ   ท่านสมาชิกสภา
นายกเทศมนตรี
คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  ผมขอเสนอร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559 ของเทศบาลตำบลบ้านส้อง  จึงอาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 หมวด 3 ข้อ 21  การตรางบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม จะกระทำได้ต่อเมื่องบประมาณรายจ่ายประจำปีที่ได้รับอนุมัติแล้วไม่พอแก่การใช้จ่าย  หรือมีความจำเป็นตั้งจ่ายขึ้นใหม่  ทั้งนี้ต้องแสดงให้ปรากฏในงบประมาณรายจ่ายดังกล่าวด้วยว่า จะจ่ายจากเงินรายได้ที่มิได้ตั้งรับไว้ในประมาณรายรับ หรือจากเงินรายได้ที่เกินยอดรวมทั้งสิ้นของประมาณรายรับประจำปี  และข้อ 23  เมื่อคณะผู้บริหารท้องถิ่น                 ได้พิจารณาอนุมัติให้ตั้งเงินงบประมาณยอดใดเป็นงบประมาณประจำปีแล้ว  ให้รวบรวมจัดทำเป็นร่างงบประมาณรายจ่าย  นำเสนอต่อสภาท้องถิ่น


บัดนี้ปรากฎว่าเทศบาลตำบลบ้านส้อง มีความจำเป็นต้องตั้งงบประมาณรายจ่ายเพิ่มมากขึ้น  ประกอบกับเทศบาลมีรายรับเกินยอดรวมทั้งสิ้นของประมาณการรายรับ เป็นเงินทั้งสิ้น 3,995,300 บาท  (สามล้านเก้าแสนเก้าหมื่นห้าพันสามร้อยบาทถ้วน)  ประกอบกับมีความเดือนร้อนของประชาชนจึงทำให้มีความจำเป็นต้องตั้งงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559  เป็นเงินทั้งสิ้น 3,995,300 บาท  (สามล้านเก้าแสนเก้าหมื่นห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) ซึ่งจำนวนงบประมาณดังกล่าวที่เกินมานี้ ท่านสมาชิกสภาฯ  ก็คงจะได้ทราบจากร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายที่ส่งให้ถึงมือทุกท่านแล้ว และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านคงจะตระหนักถึงความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนไม่แพ้ฝ่ายบริหาร  จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อ (ร่าง)เทศบัญญัติ เรื่องงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559  ต่อไปครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

สำหรับ (ร่าง)เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1)
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559 นี้ ประมาณการไว้ทั้งสิ้น 3,995,300 
ประธานสภาเทศบาล
บาท จำแนกเป็นแผนงานเคหะและชุมชน 2 โครงการ จำนวน 3,915,300 บาท  และแผนงานงบกลาง จำนวน 80,000 บาท  ตาม(ร่าง)เทศบัญญัติที่ท่านได้รับไปแล้ว  ดังนั้นท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะอภิปราย สอบถาม  ขอเชิญครับ


ขอเชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ ครับ

นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายเสน่ห์  ศรีระวิ
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล สำหรับ (ร่าง)เทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1)  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559  มีการจัดทำงบประมาณจำนวน 3,995,300 บาท ซึ่งนำไปจัดทำในรายจ่ายงบบกลาง และงานไฟฟ้าและถนนอีก 2 โครงการ  คือ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายต้นบก-ถนนหน้าสถานีรถไฟ หมู่ที่ 1 ,18  ถนนสายนี้ผมจำได้ว่าสร้างมาตั้งแต่สมัยที่ยังเป็น อบต.อยู่  ถนนสายนี้อยู่หน้าสถานีรถไฟพรุกะแชง  พี่น้องตรงนั้นค่อนข้างจะเดือดร้อนพอสมควร เพราะถนนสายนี้เชื่อมต่อ 3 หมู่บ้านเข้าด้วยกัน คือนอกจากหมู่ที่ 1 กับหมู่ที่ 18 แล้ว ยังต่อกับหมู่ที่ 3 ด้วย ส่วนโครงการปรับปรุงถนนลาดยางเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายคูเหมือง  หมู่ที่ 5  นี่ก็เป็นความจำเป็นของพี่น้องชาวบ้าน  ตรงนี้ผมเห็นด้วยครับ  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชน  จึงขอสนับสนุนการจัดทำเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมนี้ครับ 
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

เชิญท่านวรรณชัย  เพ็งสกุล  ครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ประธานสภาเทศบาล
นายวรรณชัย  เพ็งสกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ
สมาชิกสภาเทศบาล
ผมนายวรรณชัย  เพ็งสกุล  สมาชิกสภาเทศบาล  ตาม (ร่าง)เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559 ผมเห็นด้วยครับ  เพราะเห็นว่าเรามีงบประมาณเข้ามาอยู่ในมือแล้ว ถ้าไม่ใช้จะหาว่าใช้งบไม่เป็น  แต่ถ้าใช้แล้วแก้ปัญหาให้พี่น้องประชาชนได้ด้วย  ผมจึงเห็นด้วยอย่างยิ่งครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปราย เพิ่มเติมหรือไม่ครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ  ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใด

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
รับหลักการแห่ง (ร่าง)เทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม 

ประธานสภาเทศบาล
(ฉบับที่ 1) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559  โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม

รับหลักการ 

จำนวน  8 เสียง


ไม่รับหลักการ
 
จำนวน -   เสียง


ไม่มา


จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 

งดออกเสียง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

เนื่องจากการพิจารณา (ร่าง)เทศบัญญัตินี้เป็นเทศบัญญัติที่ 
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
เกี่ยวกับการเงิน จึงไม่สามารถพิจารณาสามวาระรวดเดียวได้

ประธานสภาเทศบาล
จึงต้องตั้งคณะกรรมการแปรญัตติขึ้นมาโดยให้ประกอบด้วยกรรมการไม่น้อยกว่า 3  และไม่เกิน 7 ท่าน  ดังนั้นขอเชิญที่ประชุมเสนอนะครับว่าจะให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจำนวนกี่ท่าน


เชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ  ครับ
นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายเสน่ห์  ศรีระวิ
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอเสนอให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจำนวน 3 ท่านครับ


ผู้รับรอง

1. นายเสกสันต์  ช่วยศรี




2. นางอัมพร  ชุมทอง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

มีท่านสมาชิกสภาฯ  เสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ  
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบให้มีคณะกรรมการแปรญัตติ 
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
จำนวน  3 ท่าน  โปรดยกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

มติที่ประชุม

เห็นชอบ

จำนวน  8  เสียง


ไม่เห็นชอบ 
จำนวน    -  เสียง


ไม่มา  

จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ต่อไปในการเสนอคณะกรรมการแปรญัตติแต่ละตำแหน่งให้มี
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ผู้รับรอง 2 ท่าน  และถ้าหากมีผู้เสนอคณะกรรมการแปรญัตติแต่ละ
ประธานสภาเทศบาล
ตำแหน่งมากกว่า 1 ท่านก็ต้องมีการลงคะแนน  แต่ถ้าไม่มีท่านนั้นก็จะได้เป็นกรรมการแปรญัตติครับ  


ขอเชิญเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ ท่านที่ 1  ครับ  เชิญท่านเสน่ห์  ศรีระวิ ครับ
นายเสน่ห์  ศรีระวิ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ผมขอเสนอท่านนิมนต์   
สมาชิกสภาเทศบาล
ปรีชา ครับ


ผู้รับรอง

1. นายวรรณชัย  เพ็งสกุล




2. นายพยุธ  นรินทร์
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

มีท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 1  
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
อีกไม่ครับ  
ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ท่านนิมนต์  ปรีชา  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 1 

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ต่อไปขอเชิญเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 2 ครับ  
ประธานสภาเทศบาล

เชิญท่านพยุธ  นรินทร์ ครับ
นายพยุธ  นรินทร์

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ผมขอเสนอนายวรรณชัย    
สมาชิกสภาเทศบาล
เพ็งสกุล ครับ


ผู้รับรอง

1. นายทนงศักดิ์  วรรณโชติ





2. นายเสกสันต์  ช่วยศรี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

มีท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 2 
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
อีกไม่ครับ  
ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

นายวรรณชัย  เพ็งสกุล  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 2

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ต่อไปขอเชิญเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 3 ครับ
ประธานสภาเทศบาล

ขอเชิญท่านทวีป  ศรีโชติ ครับ
นายทวีป  ศรีโชติ

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายทวีป  ศรีโชติ
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอเสนอท่านพยุธ  นรินทร์  ครับ


ผู้รับรอง

1. นายทนงศักดิ์  วรรณโชติ




2. นายนิมนต์  ปรีชา
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

มีท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 3 
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
อีกไม่ครับ  
ประธานสภาเทศบาล
ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ท่านพยุธ  นรินทร์ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านที่ 3

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
บัดนี้เราก็ได้คณะกรรมการแปรญัตติครบทั้งสามท่านแล้วนะครับ 
ประธานสภาเทศบาล
ประกอบด้วย
1. นายนิมนต์  ปรีชา
2. นายวรรณชัย  เพ็งสกุล
3. นายพยุธ  นรินทร์
ซึ่งใครจะเป็นประธานฯ ใครจะเป็นเลขานุการนั้น ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ เป็นผู้นัดประชุมคณะกรรมการเองนะครับ
ขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ  เสนอกำหนดการรับคำขอแปรญัตติครับ  เชิญท่านวรรณชัย  เพ็งสกุล ครับ
นายวรรณชัย  เพ็งสกุล

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  ผมนายวรรณชัย  เพ็งสกุล
สมาชิกสภาเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอเสนอกำหนดวันรับคำขอแปรญัตติตั้งแต่        วันที่ 20-22 กันยายน 2559  ในเวลาราชการ  คือตั้งแต่ เวลา   8.30-16.30 น. ครับ
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

มีผู้เสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ประธานสภาเทศบาล

ที่ประชุม

ไม่มี
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

ผมขอมติที่ประชุมครับ ท่านใดเห็นชอบกำหนดการรับคำขอแปรญัตติ  
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ในวันที่ 20-22 กันยายน 2559 เวลา 8.30 – 16.30 น.  โปรดยกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

มติที่ประชุม

เห็นชอบ

จำนวน  8  เสียง


ไม่เห็นชอบ 
จำนวน    -  เสียง


ไม่มา

จำนวน  3  เสียง


ประธานสภาฯ 
งดออกเสียง
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง
ขอบคุณครับ  ดังนั้นท่านสมาชิกสภาฯท่านใดที่มีความประสงค์จะ
รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ยื่นคำขอแปรญัตติก็ให้มายื่นได้ตั้งแต่วันที่ 20-22 กันยายน 2559  
ประธานสภาเทศบาล
ตั้งแต่เวลา 8.30-16.30 น. สถานที่ห้องประชุมสภาเทศบาลนะครับ  


ดังนั้น ในเมื่อสภาฯ ได้กำหนดวันรับคำแปรญัตติไว้ดังกล่าวแล้ว            ผมขอนัดวันประชุมสภาฯ เพื่อพิจารณา (ร่าง)เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2559 ในวาระ 2  และ วาระ 3 ต่อไป ในวันจันทร์  ที่ 26  กันยายน 2559 2559  เวลา 10.30 น.  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง   

ระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอื่นๆ   (ไม่มี)
นายสมศักดิ์  สังข์ทอง

สำหรับการประชุมวันนี้  ผมในฐานะประธานสภาเทศบาล ผมขอ

รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่
ขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร  พนักงาน เจ้าหน้าที่และผู้
ประธานสภาเทศบาล
ร่วมประชุมทุกท่านที่ได้มาร่วมประชุมเพื่อพิจารณาเรื่องต่างๆ ได้ลุล่วงไปด้วยดี  ผมขอปิดประชุมครับ


ปิดประชุมเวลา  14.00 น.





ลงชื่อ      ธีรพงศ์  เนื้ออ่อน
ผู้จดรายงานการประชุม






          (นายธีรพงศ์  เนื้ออ่อน)






เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง

รายงานการประชุมฉบับนี้  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบไว้ถูกต้องแล้ว

ลงชื่อ



กรรมการ
ลงชื่อ



กรรมการ

         (นางจุฑาภรณ์  ช่วยจิตร)


       (นายมานิตย์  อ่อนชื่นจิตร)


ลงชื่อ



กรรมการ
ลงชื่อ



กรรมการ

            (นายนิมนต์  ปรีชา)


           (นายพยุธ  นรินทร์)


ลงชื่อ       


ประธานกรรมการฯ






          

         (นายวรรณชัย  เพ็งสกุล)


รายงานการประชุมฉบับนี้  สภาเทศบาลตำบลบ้านส้องได้ให้การรับรองแล้ว


ลงชื่อ         


.






          

          (นายปรีชา  จงจิตร)






                     ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านส้อง
